



## Pannonhalmi Szent Benedek Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

9090 Pannonhalma, Petőfi u. 27.

Intézményi tájékoztatás a közzétételi adatokról a 2022/2023. tanévet érintően

### 1. Tájékoztató a felvételig

Intézményünk minden olyan tanulót fogad Pannonhalmáról, akinek szülei elfogadják az iskola felekezeti elkötelezett értékrendjét, valamint a felveendő tanuló felvételét a hatályos működési engedély lehetővé teszi. Fogadjuk a környező településekről azon szülők gyermekeit is, akik a katolikus iskola értékrendje szerinti nevelést szeretnék számukra választani. A tanulók felvételének, átvételének feltétele az iskola Pedagógiai Programjának és Házi rendjének az elfogadása.

### 2. Beiratkozás

Az általános iskolába az első évfolyamra történő beiratkozás az állami intézményekben elrendelt időpontban, azzal egyidőben történik. Magasabb évfolyamokra az átvétel a tanév befejezését követően, júniusban vagy augusztus második felében történik, lehetőség szerint igazodva a tankönyvrendeléshez is. Tanév közben - pl. költözködés vagy egyéb családi esemény okán – az intézményi alapszabályzatok szerint kerül sor tanulók átvételére.

### 3. Csoportszámok, létszámok meghatározása (általános iskola, alapfokú művészeti iskola)

A fenntartó az indítható csoportok minimális létszámát 14 főben határozta meg, a maximális létszámot a jogszabályok tartalmazzák. A csoportok számát a fenntartó minden évben a beiratkozást követően, augusztusban határozza meg. A művészetoktatásra a beiratkozás május második felében történik meg, előzetes szándék felmérést követően. Pótbeiratkozás augusztus végén. Részletes tájékoztatást lásd külön dokumentumban.

### 4. Térítési és tandíjak

A térítési és tandíjak meghatározásának elvei és meghatározása tanévente történik. A fenntartó a térítési és tandíjakat a jogszabályban meghatározott mérték alsó szintjéhez igazítja, így valamennyi igénybe vevő kedvezményben részesül. A 2019/2020. tanévben, valamint a 2020/2021. tanévben a térítési díj mértéke egy hangszer választása esetén 10.000 forint/félév, két hangszer esetén 25.000 ft/félév. Képzőművészeti ágon 10.000 forint/félév.